

示范田玉米亩产 1950 斤, 如何做到的?

农业专家齐聚登封研讨增产新技术

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 杜向东 李秋霞 文/图)11月19日,围绕粮油“提单产、增效益”技术推进研讨会在登封市举行。省农业农村厅、中国农业科学院、河南农业大学的专家学者及来自山东、山西、河南等地的120余名农机、农艺专家和农资、种子经营户参加研讨。

今秋以来,位于登封君召乡南洼村的省农业新技术高产示范基地玉米丰收高产,亩产达到了1950斤,成功实现“以秋补夏”。该示范基地的“三角定苗”密植、高产、增效模式,通风透光效果显著,引起极大关注。座谈中,与会专家结合“提单产、增效益”,就“三角定苗”模式的稳定性、引领性,种植技术的机械化、规范化、标准化,农机服务的社会化以及农机与农艺、植保的有机



研讨会现场展示的新农机

融合等进行了深入研讨。

会前,与会人员还到君召乡南洼村省农业新技术高产示范基地看农机、测垄距、听讲解,现场观摩“粮

油增产新机具、新技术”。河南知名农机生产企业“杨家将”农机公司的农机手现场进行了玉米、花生、小麦等农作物的农机耕播新技术演示。

文明郑州 之移风易俗

婚事简办喜事新办
厚养薄葬文明节俭
移风易俗宣传活动进社区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 张笑影)近日,巩义市紫荆路街道白云社区开展移风易俗宣传活动,进一步践行社会主义核心价值观,破除陈规陋习,推进社区民俗文明化、规范化,推动社会风气向上向善。

活动中,该社区工作人员通过向居民发放宣传彩页和现场讲解的方式,宣传移风易俗文明新风,以事实为导向,为群众讲述婚事简办、喜事新办,文明祭祀、崇尚科学,邻里和谐、注重家风,自觉抵制陈规陋习和封建迷信活动等,提倡厚养薄葬,革除大操大办、互相攀比的治丧陈规陋习,引导居民树立文明、节俭的生活观念,从而带动大家自觉进行自我管理、自我教育、自我服务、自我监督,形成文明良好的社会风尚。

本次活动的开展旨在呼吁社区居民转变思想观念,积极主动争做勤俭节约的倡导者、做社会新风的建设者、做净化陋习的推动者,从现在做起,共同营造简朴纯洁的社会风气,共同建设文明社区。

中牟县姚家镇: 排查欠薪隐患 兜牢民生底线

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 侯晓凤)11月20日上午,中牟县姚家镇开展欠薪冬季专项排查行动,旨在及时发现辖区内存在的欠薪隐患,将问题化解在基层。

本次专项行动针对辖区内涉及公交人员、教师、环卫工人、养护工人、残疾人等方面人员的工资补贴发放情况展开排查和梳理,对没有发放到位的要及时与财政部门对接研究解决办法,尽快兑现工资,为基层劳动者解决烦“薪”事,做好他们坚实的后盾,助力他们更好服务群众、服务社会。同时,积极化解前期摸排出的欠薪隐患,集中攻坚、全力化解,确保辖区内欠薪问题得到妥善解决。

上街香园街社区“便民服务家”开门迎客 15分钟服务圈“圈”出居民小幸福



居民在“便民服务家”做保健

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 马君 文/图)“这位技师的按摩手法很到位,感觉肩颈经络通畅多了。我还想测下血压、剪剪头发。”75岁的郑阿姨享受免费按摩理疗服务后开心地说。昨

日,上街区新安路街道香园街社区“书记项目——便民服务家”正式开门迎客。

活动邀请了上街区中医院医生为居民提供血压测量、血糖测量、答疑解惑及用药指导,为居民讲解健康

生活理念;义剪理发师精湛娴熟的手艺和热情周到的服务赢得了居民们的赞誉;扶正康养专业医师团队运用“特色传统中医外治”手法调理各种常见疼痛,使用推拿、艾灸、刮痧、拔罐等中医特色疗法为居民舒筋通络、祛风除湿、活血化瘀、通络止痛。

此次便民服务给居民带来了生活便利,畅通街区服务“微循环”,为居民解决日常生活中的小烦恼,换来群众的交口称赞。

为更加贴心、精准地服务居民,香园街社区通过合理设置党群服务中心功能室,以“办公用房最小化,服务最大化”理念,延伸为民服务触角,不断推进“书记项目”建设,邀请辖区社会组织、商户通过免费或一定折扣的方式,提供为老助老、便民医疗、家政维修等各类群体需求及体育健身、娱乐等场地,实现资源共享,让群众能在家门口享受到优质服务,打造15分钟服务圈,“圈”出群众幸福生活。

缓解就医群众停车难 秋澄街增设泊位272个

已服务就医群众6万余次

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳)随着城市发展,就医群体停车难问题日益显著。为解决郑州大学第一附属医院(郑东院区)就医群众及周边市民“停车难、停车乱”问题,进一步缓解道路交通压力,近日,郑东新区综合行政执法局(城市管理局)积极发挥党建引领示范作

用,“见缝插针”增设停车泊位。

郑东新区综合行政执法局(城市管理局)多次就郑大一附院东院区周边停车环境现状调研探讨,联合属地办事处、郑州东瑞城市发展有限公司等单位深挖细挖停车资源,将龙湖中环东路与秋澄街交叉口立交桥下地块升级改造为临时停

车场。

目前,秋澄街停车场已顺利运营一月有余,规划地面停车泊位272个,日均停车1200次,累计服务就医群众6万余次,极大缓解了郑大一附院东院区周边停车难,为就医群众及周边市民停车提供高效便利的停车服务。